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Необхідність інтеграці'і в европейський освітній простір та високий 
суспільний попит щодо підготовки висококваліфікованих логопедів, здатних 
здійснювати логопедичну підтримку та надавати допомогу як дорослому, так 
і дитячому населению в умовах военного стану, конкурентноспроможних на 
ринку праці, зумовлюе актуальність рецензованоі освітньо'і програми 
підготовки магістрів другого рівня вищоі освіти за спеціальністю 
016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія), метою якоі е забезпечення 
надежного рівня розвитку основних компетенцій логопеда, здатного до 
надання кваліфіковано'і логопедичноі допомоги фізичним особам.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена 
відповідно до стандарту вищоі освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 
(016.01 Логопедія) для другого (магістерського) рівня вищо'і освіти і е новим 
вдосконаленим варіантом відповідноі ОПП 2022 року, підготовленоі 
колективом кадри логопедіі СумДПУ імені А.С. Макаренка за ціею ж 
спеціальністю.

ОПП містить профіль освітньо'і програми (загальну інформацію, мету, 
основні характеристики та особливості и реалізаціі в освітньому процесі, 
програмні компетентності та результата навчання), опис навчального плану 
(список дисциплін, що будуть викладатися студентам, систематизованих за 
блоками та послідовністю іх вивчення) та засобів верифікаці'і досягнутих 
результатів навчання (форму атестаціі та таблиці відповідності компонентів 
програми компетентностям та результатам навчання).

Програма передбачае надання здобувачам освіти теоретичних знань і 
практичних навичок за циклами загальноі та професійноі підготовки, містить 
спектр обов’язкових і вибіркових дисциплін. Останне, зокрема, свідчить про 
можливість програми в більшому ступені забезпечувати формування 
індивідуально'і освітньо-професійноі стратеги навчання студентів. Усі 
навчальні дисципліни відповідають сучасним вимогам щодо підготовки 
фахівців за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія). 
Структура навчального плану е логічною та послідовною.

ОПП Спеціальна освіта (Логопедія) грунтуеться на передових наукових 
результатах сучасноі логопедичноі науки і практики, у ній передбачено



достатню кількість кредитів на практичну підготовку студентів. Опанування 
нею дозволить випускникам здійснити вдалу професійну реалізацію в якості 
логопеда у закладах освіти та охорони здоров’я, кризових та реабілітаційних 
центрах, а також фахівця інклюзивно-ресурсного центру.

Форми викладання, оцінювання, атестаціі, вимоги до кваліфікаційноі 
робота студентів-здобувачів другого рівня вищоі- освіти за спеціальністю 
016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) описані в рецензованій ОПГТ чітко, 
прозоро і дозволяють вважати Тх актуальними і діевими у підготовці 
кваліфікованих фахівців, здатних ефективно розв’язувати професійні 
завдання. Компонента наведені у ОПП, забезпечують формування 
визначених компетентностей, а виокремлені результата навчання дають 
змогу кількісно оцінити рівень сформованості цих компетентностей.

Зазначимо, що рецензована ОПП враховуе інтереси потенційних 
роботодавців, оскільки оріентована на фундаментальну, практичну та 
спеціальну підготовку фахівців у сфері логопедіі, спрямована на опанування 
майбутніми фахівцями сучасними ефективними методами, прийомами, 
засобами та технологіями в зазначеній галузі. Перевагами рецензованоі ОПП 
також е и чітке спрямування на оволодіння специфікою надання 
логопедичноі допомоги особам різного віку у закладах різних типів та 
розвиток професійноі самосвідомості. У зв'язку з цим, пропонуемо 
розробникам ОПП врахувати побажання щодо збілыпення професійних 
(логопедичного спрямування) освітніх компонентів за рахунок зменшення 
загальних педагогічних освітніх компонентів.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма Спеціальна освіта 
(Логопедія) другого (магістерського) рівня вищоі- освіти за спеціальністю 
016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія), розроблена колективом кадри 
логопедіі СумДПУ імені А.С. Макаренка, відповідае основним критеріям 
якості та сучасному рівню розвитку логопедичноі науки і практики, та може 
бути рекомендована для впровадження в Сумському державному 
педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.
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